
E.S.P.A.C.E. 
Compte rendu du conseil d’administration 

Lundi 18 avril 2011 
 

Présents :  
William Ackroyd, Frédéric Bonnel, Hervé Claustres, Thérèse Lyle, Fabienne Jabri, 
Pascale Revolte, André Rouch. 
Excusés:  
François Almeida, Germain Jolibert, yves Micas 
 
Les comptes rendus du conseil d’administration du 18 janvier et de l’assemblée générale du 4 
avril sont approuvés. 
Ils seront mis en ligne sur le site internet : pyrenees-seronais.com rubrique s’installer 
 
La prochaine réunion se déroulera mardi 28 juin 2011. 
 
I- Election du nouveau bureau 

- secrétaire : Thérèse Lyle 
- Trésorier : Jacques Costes 
- Président : William Ackroyd 

 
II- Constitution de la commission Insertion 

- Denis Miailhe, 
- Thérèse Lyle 
- William Ackroyd 
- Pascale Revote 
La prochaine réunion de la mission insertion se déroulera mardi 17 mai 2011. 

 
III- Communication  
Jacques de Combret travaille sur un film mettant en lumière le parcours d’installation de 
porteurs de projets installés depuis 10 ans sur le Séronais.  
Ce film pourrait servir d’exemple et susciter des vocations aux personnes en recherche 
d’emploi. Jacques propose de communiquer auprès d’un organisme de reclassement de salarié 
où travaille son gendre.  
Les autres outils d’espace, 1er accueil, réseau de parrains, fichier immobilier…devront être 
opérationnels pour répondre à la demande de cette structure. 
 
IV – Porteur de projet 
 
L’imprimerie associative : Germain Jolibert a pris contact avec Berthe-Anne Lehe afin de 
les aider dans leur recherche immobilière afin de stocker les machines (urgent) dans un 
premier temps et démarrer l’activité dans un second temps. 
 
Maraîchage biologique : Susan Morris souhaite rencontrer des parrains d’Espace afin de leur 
présenter ses idées de développement sur son activité ; Thérèse, Frédéric, Pascale, Hervé et 
William iront rencontrer Susan. 
 



Atelier de motocyclettes anciennes : Daniel Tourenq recherche un atelier de 50 m2 entre La 
Bastide et Castelnau-Durban. Un musée de motocyclette ancienne est étudié dans un second 
temps.  
 
V – Projet maraîchage autour de la ferme de Montels 
 
Un constat, beaucoup de porteurs de projet agricoles sont en recherche de foncier pour 
démarrer leur activité. 
Il y a du foncier agricole à acquérir autour de la ferme de Montels.  
L’idée est de louer pour une durée déterminée un ou deux hectares à des maraîchers qui 
démarrent leur activité. 
Nous allons recontacter les porteurs de projet afin de connaître leurs besoins en foncier d’une 
part et si une location pour une courte période répond à leur attente. 
 
VI – Mission insertion 
 
Un point sera fait lors de la commission insertion du 17 mai. 
 
VII- Etude de rapprochement d’association 
L’idée serait de mutualiser les tâches administratives et de dégager plus de temps sur les 
activités principales des associations. 
Les étudiants en DEIS valideront en juin les thèmes d’étude que nous leur avons proposé –
« taille d’une association en milieu rural » –«  instruction d’un dossier handicap ». 
 
VIII- Panneaux signalétique sur le Séronais 
Une mise à jour des panneaux signalétique est en cours avec l’aide de Pascale (Esplas , ok), 
Thérèse (Alzen), Hervé (Durban…), Frédéric (Rimont)…. 
 
Les panneaux dont les activités sont arrêtées seront enlevés après accord de leur propriétaire. 
 
IX – Inventaire des activités économiques 
 
Claire Wamejo, étudiante en licence professionnelle,  revient le 9 mai pour 3 mois environ 
continuer son travail de recensement d’activité économique sur le Séronais. 
 
 


